

### 我市重拳整治出租车客运市场 查扣“黑出租”28辆

本报讯(记者丁猛 通讯员刘国柱 马晓辉)昨天,记者从市交通运输局了解到,为持续提升出租汽车行业服务水平,我市重拳整治出租车客运市场,保障行业安全稳定有序。截至目前,已累计查扣非法营运“黑出租”28辆,行政处罚结案17件,行政处罚金额8.5万元,教育培训52人。

### “小课堂” 教您识别“黑心棉”

本报讯(记者胡学敏 通讯员董继武 柳丹)“黑心棉”看上去色泽洁白或灰白、无光泽,而优质的棉花色泽均匀,呈乳白色。3月13日,市市场监督管理局组织开展“纤维小课堂”,工作人员现场教市民如何鉴别“黑心棉”及各类纺织品优劣。

### 市区个别主次干道: 路面不平整 砖块有破损

本报讯(记者邢程)3月12日,记者在我市主次干道走访,发现整体道路宽阔平坦,但有个别地方路面凹凸不平,砖块有破损,影响市容市貌和市民出行。

### 不文明行为曝光台

河间市公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让公告 河交告字[2023]1号 经河间市人民政府批准,河间市自然资源和规划局、河间市公共资源交易中心决定委托河北利友拍卖有限公司以拍卖方式出让下列2(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

## 全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神

# 沧州主城区住宅电梯逐步享受“养老保险” 电梯发生故障 可以及时维修

本报讯(记者郭玉培 孙晓卉 通讯员刘辉)昨天,在运河区世纪家园小区,人保财险开出了一张特殊的“保单”:参保对象为该小区的4部电梯,参保费用来自公共维修资金增值收益,受益业主是136户小区居民。据悉,这是我市住建物业管理部门在主城区住宅小区推广“保险+服务”电梯综合保险试点工作后开出的首张“保单”。



近日,运河区明珠社区新时代文明实践站联合沧州医专医学系志愿者服务队、市力行社会工作服务中心开展“益适夕阳红——慈善助医”志愿服务活动,为辖区居民提供基础体检、健康咨询等服务。

### 轻盈飘逸舞绿腰

在沧州博物馆历史展厅,有一组唐代乐舞俑造型憨态可掬,极为引人注目。女舞者姿态婀娜,端庄优美,人们在仔细观察时不禁发问:她跳的这是什么舞蹈?



一件文物的背后,是一个王朝的缩影。恰如杜甫诗中所言:“忆昔开元全盛日,小邑犹藏万家室。”这件乐舞俑,让我们领略昔日大唐繁华盛世。也正是当时的开放与包容,让唐朝成为当时世界文化最重要的交流中心,为中国历史书写了浓墨重彩的一笔。

### 意外的红包 李智力

前些日子,我收到艺人美发店店主发来的红包,感觉很意外。随后店主打来电话我才知,这是他把会员卡里的余额退给了我。

直到朋友介绍了这家艺人美发店,说这家理发店的老板实诚,可以放心,我就在这里充了200元的会员卡,不充卡理发30元,充卡是20元。店主理发仔细得体,让我很满意。

企业是船 广告是帆 沧州日报广告部助您一帆风顺 电话 3155069